COMUNE DI MELISSA



PROVINCIA DI CROTONE



DETERMINAZIONE DELL'AREA POLIZIA MUNICIPALE N. 34 DEL 25-03-2024

Oggetto: LIQUIDAZIONE FATTURA alla Ditta MAGGIOLI SPA - Via del Carpino - 47822 Santarcangelo di Romagna (RN) ACQUISTO GUIDA ALLE MODALITA DI NOTIFICA DEGLI ATTI DEGLI ENTI LOCALI. CIG: ZFA3C849D7;

L'anno duemilaventiquattro, addì venticinque del mese di marzo,

IL RESPONSABILE

adotta la seguente determinazione:

PREMESSO:

- che con decreto del Sindaco n. 03/2023 in data 16.02.2023 è stata attribuita al sottoscritto la responsabilità dell'Area Vigilanza;
- Che con deliberazione del Consiglio Comunale N° 09 del 08.01.2024 è stato approvato il DUP per il periodo 2024/2026;
- Che con deliberazione del Consiglio Comunale N° 10 del 08.01.2024 è stato approvato il Bilancio di Previsione per l'esercizio finanziario 2024/2026
- Che con Determinazione Dirigenziale **n.138 del 21/11/2023** si è impegnata la somma di €.98,00 per fornitura volumi Maggioli per l'aggiornamento professionali per l'ufficio polizia municipale;

Vista la Fattura:

Beneficiario	N. Fattura	Data doc.	N.prot.	Data arrivo	Imponibile	IVA	Totale
MAGGIOLI SPA	5951481	14/03/2024	2969	15/03/2024	€ 38,00	€==,==	€ 38,00

RITENUTO di dover dare esecuzione al provvedimento di spesa, sulla base della documentazione pervenuta, idonea a comprovare il diritto del creditore a seguito del riscontro operato sulla regolarità della prestazione e sulla rispondenza della stessa ai requisiti quantitativi e qualitativi, ai termini e alle condizioni pattuite;

VISTO il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e successive modificazioni, recante: "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

VISTO il codice dei contratti emanato con D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163;

VISTO il vigente Regolamento attuativo del codice dei contratti approvato con D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207 e successive modificazioni e, in particolare, la Parte IV, Titolo V "Acquisizione di servizi e forniture sotto soglia e in economia",

RITENUTO opportuno provvedere alla liquidazione di quanto dovuto;

DETERMINA

Per i motivi in premessa specificati e che qui si intendono integralmente riportati:

- 1. Di liquidare la somma di €. 38,00 alla ditta MAGGIOLI SPA Via del Carpino 47822 Santarcangelo di Romagna (RN), P.I. 02066400405 a saldo della fattura n. 5951481 del 14/03/2024 (IVA non soggetta);
- 2. Di imputare la spesa pari a € 38,00 sul cap. 533/0 in conto competenza impegno n.551-2022 del 30/12/2022 Determina n.117 del 28/12/2022 del Bilancio Esercizio 2022;
- 4. Di dare atto che il pagamento sarà eseguito con Bonifico Bancario intestato alla Ditta MAGGIOLI SPA. al Codice IBAN: IT69W0623068020000056824002, riportando la seguente causale: Fattura n. 5951481 del 14/03/2024 Scadenza 14/05/2024.
- 5. Dare atto che il codice identificativo CIG risultano **ZFA3C849D7**;
- 6. Di dare atto che:
 - il Responsabile Unico del Procedimento è il sottoscritto;
 - il presente provvedimento è rilevante ai fini della pubblicazione sulla rete internet ai sensi del decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33;
 - avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso:
 - ➤ giurisdizionale al T.A.R. di Catanzaro ai sensi del D. Lgs. 104/2010 e ss.mm entro il termine di sessanta giorni dalla data di scadenza del termine di pubblicazione;
 - ➤ straordinario al Presidente della Repubblica per i motivi di legittimità entro 120 giorni decorrenti dal medesimo termine di cui sopra ai sensi dell'articolo 8 del D.P.R. 24.1.1971, n. 1199.
- 7. Di trasmettere copia del presente provvedimento:
 - all'Ufficio albo per la pubblicazione all'Albo Pretorio, l'inserimento nella sezione trasparenza e l'inserimento nella raccolta generale;
 - all'Ufficio Ragioneria per l'apposizione del visto contabile e per l'emissione del relativo mandato di pagamento.

Letto e sottoscritto a norma di legge.

IL RESPONSABILE DELL'AREA POLIZIA MUNICIPALE

F.to Geom. Serleti Domenico Francesco

IL RESPONSABILE DELL'AREA POLIZIA MUNICIPALE Attesta

che la presente determinazione risulta regolare dal punto di vista tecnico. Lì 25-03-2024

IL RESPONSABILE DELL'AREA POLIZIA MUNICIPALE

F.to Geom. Serleti Domenico Francesco

IL RESPONSABILE DELL'AREA FINANZIARIA E CONTABILE

Riscontrata la regolarità contabile della presente determinazione, attesta la copertura finanziaria ai sensi dell'art. 151 comma 4 del D. Lgs n. 267/2000. Lì 03-04-2024

IL RESPONSABILE DELL'AREA FINANZIARIA

F.to Dott. Scarpino Vincenzo

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Della suestesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal 04-04-2024 al 19-04-2024 Lì 04-04-2024

IL RESPONSABILE PUBBLICAZIONI

F.to Decarlo Eugenia Graziella

Copia conforme all'originale. Lì 25-03-2024

IL RESPONSABILE DELL'AREA POLIZIA MUNICIPALE

Geom. Serleti Domenico Francesco